

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 6766

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає розширення діяльності ТК «Буковель» шляхом: Нового будівництва акумулюючого ставка (водозабір) питної води об'ємом 20000 м3 ТК «Буковель» в с. Поляниця Надвірнянського району Івано-Франківської області; Нового будівництва інженерних споруд по забору та очистці води з р. Гнилиця продуктивністю 3600 м3/добу ТК «Буковель» в с. Поляниця Надвірнянського району Івано-Франківської області. Об'єкти планованої діяльності ТК «Буковель» розташовані у Надвірнянському районі, село Поляниця, на земельних ділянках, що оформлені правом приватної власності на земельну ділянку і мають відповідне цільове призначення. Акумулюючий ставок (водозабір) питної води об'ємом 20000 м3- в межах земельної ділянки 2611092001:22:001:0482 площею 1,5637 га; Інженерні споруди по забору та очистці води з р. Гнилиця продуктивністю 3600 м3/ добу - в межах земельної ділянки кадастровий номер 2611092001:22:002:0891 площею 3,17 га. Технічні характеристики нового будівництва акумулюючого ставка (водозабір) питної води об'ємом 20000 м3. Клас наслідків (відповідальності) - СС2; Акумулюючий ставок питної води передбачається розташувати вздовж струмка Вільчинець, з правої його сторони. Форма ставка зумовлена природним рельєфом і має витягнуту вздовж струмка форму. Чаша ставка з правої

сторони по течії струмка формується горою, а з лівої сторони і в нижній частині - насипною дамбою. Площа проєкції внутрішньої чаші ставка - 7766,0 м2; Площа заощення - 2832,85 м2; Площа озеленення - 6146,36 м2; Площа водного дзеркала - 6650,5 м2; Об'єм води - 20000 м3. Технічні характеристики нового будівництва інженерних споруд по забору та очистці води з р. Гнилиця продуктивністю 3600 м3/добу. Клас наслідків (відповідальності) - СС2. Ступінь вогнестійкості будинків - ІІ. Поверховість - 1. Відведена площа для обслуговування споруд - 1570,0 м2; Площа забудови (освітлювачі+модулі) - 685,68 м2; Проектний об'єкт є комплексом, що складається з водозабору, трьох освітлювачів води і трьох технологічних модулів. Освітлювачі води запроєктовані у вигляді напівзаглиблених в землю залізобетонних прямокутних басейнів закритого типу. Технологічні модулі запроєктовані у вигляді напівзаглиблених залізобетонних споруд з розташуванням в них технологічного обладнання для перекачки і підготовки води.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БУКОВЕЛЬ" 40628724

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 78593, Івано-Франківська обл., місто Яремче, село Поляниця, УЧАСТОК ЩИВКИ, будинок 2

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua +38034252-61-50 Начальник управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації Плїхтяк Андрій Дмитрович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державна інспекція архітектури та містобудування України Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 27.06.2024 10 година 00 хв.:

1

Лінк: <https://meet.google.com/cqc-hbrh-xrb>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua +38034252-61-50 Начальник управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації Пліхтяк Андрій Дмитрович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua +38034252-61-50 Начальник управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації Пліхтяк Андрій Дмитрович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 556 аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. У приміщені Виконавчого комітету Поляницької сільської ради. Адреса: 78593, Івано-Франківська обл., Надвірнянський район, м. Яремче, с. Поляниця, тел. +380980091995 контактна особа Мотюк Людмила Степанівна. 2. У приміщені ТОВ «БУКОВЕЛЬ». Адреса: Україна, 78593, Івано-Франківська обл., місто Яремче, село Поляниця, участок ЩИВКИ, будинок 2, тел. +380 67 344 0879, контактна особа Фединчук Надія Василівна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}